

**SARASWATY PRESS LIMITED**  
**11, B.T.ROAD, KOLKATA- 700056**

**CORRIGENDUM**

TENDER NO. SPL-201803-0091 dated 03/03/2018

With reference of our Tender No. SPL-201803-0091 which was published in our Company website [www.saraswatypress.com](http://www.saraswatypress.com) dated 03/03/2018.

Two amendments were made , instead of “ 250 GSM 63.5 Cm x 91 Cm White Art Board “ that should be “**250 GSM 63.5 Cm x91 Cm White Pulp Board**” & the offer will be extended up to **12/03/2018** instead of 09/03/2018, others are remaining same.